

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
студентки Вязьминой-Веремьёвой Елены Александровны
**на тему: РАЗРАБОТКА МОДЕЛИ ДУАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ
КАДРОВ В СИСТЕМЕ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ПРИ СЕТЕВОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ**

СОДЕРЖАНИЕ РЕЦЕНЗИИ

Представленная на рецензию выпускная квалификационная работа выполнена на актуальную тему в направлении разработки и реализации современных моделей подготовки рабочих кадров в системе среднего профессионального образования. Процесс активного насыщения всех отраслей экономики инновационными технологическими подходами в настоящее время обострил требования к подготовке современных рабочих кадров нового поколения. Актуальность и необходимость создания современных моделей подготовки рабочих кадров является актуальным общемировым трендом и решением ряда проблем, связанных с условиями развития государственно-частного партнерства, достижения соответствия между образовательными и профессиональными интересами личности, потребностями рынка труда Красноярского края и способствует развитию эффективной системы сетевого взаимодействия и социального партнерства в сфере среднего профессионального образования.

Структурно выпускная квалификационная работа состоит из двух глав.

В первой главе представлены сущность дуального образования и его возможности в системе среднего профессионального образования с инновационными подходами через создание инновационных структур, включающие в себя обзор моделей подготовки рабочих кадров в мировой и российской экономике реализуемой в рамках сетевого взаимодействия образовательных организаций и работодателей.

Во второй главе представлена разработка модели сетевой подготовки кадров на базе Краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Техникума индустрии гостеприимства и сервиса». Определены критерии результативности дуальной подготовки кадров в системе среднего профессионального образования при сетевом взаимодействии. Проведен анализ результатов апробации разработанной модели.

В магистерской диссертации содержится достаточное количество таблиц и рисунков, что помогает восприятию полученных результатов. Результаты, полученные

магистрантом в ходе проведения диссертационного исследования, имеют высокую практическую значимость. В первую очередь это - механизмы совершенствования деятельности учреждений среднего профессионального образования, осуществляющих подготовку рабочих кадров для индустрии гостеприимства и сервиса Красноярского края.

Особого внимания заслуживает представленные результативные критерии, которые показывают положительный результат подготовки квалифицированных кадров по актуальным направлениям, под конкретные потребности, что подтверждает эффективность данной модели и даёт возможность её масштабирования.

В качестве рекомендации предлагается описать возможность использования предложенной модели для других образовательных организаций среднего профессионального образования в Красноярском крае, включая некоммерческие организации.

В целом, представленные в выпускной квалификационной работе результаты свидетельствуют о высоком уровне компетентности магистранта. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает оценки «отлично», а её автор Вязьмина-Веремьёва Елена Александровна присвоения степени (квалификации) Магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Рецензент:

кандидат экономических наук, доцент,
Директор Института инженерной экономики
ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет
науки и технологий имени академика М.В. Решетнёва»

К.Ю. Лобков

